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Funkcjonariuszki i Funkcjonariusze
Pracownice i Pracownicy
Emeryci i Renciści
Centralnego Laboratorium 
Kryminalistycznego Policji



Z okazji Święta Policji składam Państwu serdeczne podziękowania za codzienną, odpowiedzialną i wymagającą służbę oraz pracę na rzecz bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego. Dziękuję za zaangażowanie, profesjonalizm i wytrwałość, które każdego dnia budują prestiż naszej jednostki i całej formacji. Wasza wiedza, doświadczenie i poświęcenie są nieocenionym wsparciem w realizacji misji publicznej Policji.
W sposób szczególny, z okazji jubileuszu 100-lecia kobiet w polskiej Policji, kieruję wyrazy uznania i wdzięczności do wszystkich Funkcjonariuszek i Pracownic. Wasza determinacja i profesjonalizm stanowią fundament współczesnej Policji, a Wasza obecność w służbie jest nieoceniona. Dziękuję za Wasz codzienny trud na rzecz bezpieczeństwa kraju, a także za zaangażowanie w rozwój formacji.
Z okazji naszego święta życzę Państwu dużo zdrowia, sił, satysfakcji z wykonywanych obowiązków oraz pomyślności w życiu zawodowym i osobistym.
Słowa uznania i życzenia kieruję także do Emerytów i Rencistów – dziękuję za fundament, jaki stworzyliście dla dzisiejszych pokoleń funkcjonariuszy i pracowników. Wasze dokonania są nieustającym źródłem inspiracji.
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